

**Retificação Edital Nº 02/2024 – Editora UEMG**  
**SELEÇÃO DE ORIGINALS PARA PUBLICAÇÃO**  
**“Coleção Conceitos essenciais”**

**No subitem 7.3 do item “Disposições gerais”**  
 onde se lê:

7.3. Cronograma:

<b>Etapa</b>	<b>Data</b>
Publicação do Edital	27/08/2024
Submissão das propostas - Primeira fase	27/08 a 27/09/2024
Análise pela Editora UEMG	27/09 a 04/10/2024
Divulgação das propostas aprovadas - Primeira fase	04/10/2024
Período para interposição de recursos à divulgação da aprovação das propostas	04/10 a 09/10/2024
Resultado dos recursos e homologação das propostas aprovadas	10/10/2024
Submissão das propostas - Segunda fase	10/10 a 16/12/2024
Análise de enquadramento	Data a ser divulgada.
Análise pelo Comitê ad hoc	Data a ser divulgada.
Análise pelo Conselho Editorial	Data a ser divulgada.
Divulgação do resultado preliminar	Data a ser divulgada.
Período para interposição de recursos	Data a ser divulgada.
Divulgação do resultado final	Data a ser divulgada.

leia-se:

7.3. Cronograma:

<b>Etapa</b>	<b>Data</b>
Publicação do Edital	27/08/2024

<b>Etapa</b>	<b>Data</b>
Submissão das propostas - Primeira fase	27/08 a 11/10/2024
Análise pela Editora UEMG	14 a 23/10/2024
Divulgação das propostas aprovadas - Primeira fase	23/10/2024
Período para interposição de recursos à divulgação da aprovação das propostas	23 a 31/10/2024
Resultado dos recursos e homologação das propostas aprovadas	06/11/2024
Submissão das propostas - Segunda fase	06/11/2024 a 27/02/2025
Análise de enquadramento	Data a ser divulgada.
Análise pelo Comitê ad hoc	Data a ser divulgada.
Análise pelo Conselho Editorial	Data a ser divulgada.
Divulgação do resultado preliminar	Data a ser divulgada.
Período para interposição de recursos	Data a ser divulgada.
Divulgação do resultado final	Data a ser divulgada.

Belo Horizonte, 27 de setembro de 2024.

**Thiago Torres Costa Pereira**  
 Editor-chefe